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MINISTERUL TRANSPORTURILOR 

Direcția Comunicare, Relații cu Parlamentul și Sindicatele 

 

Anunț – 16 septembrie 2013 

Joi, 26 septembrie 2013, ora 10.00, la sediul Ministerului Transporturilor va avea 
loc ședința plenului Comisiei de Dialog Social în cadrul căreia vor fi supuse 
dezbaterii următoarele proiecte de acte normative: 
 

I. Prezentarea și dezbaterea proiectelor de acte normative, cu caracter 
economico-social, inițiate de Ministerul Transporturilor  

Ordin al ministrului transporturilor pentru modificarea şi completarea Ordinului 
ministrului transporturilor nr. 1447/2008 privind aprobarea cerinţelor tehnice pentru 
navele de navigaţie interioară 

II. Informarea partenerilor sociali cu privire la  proiectele de acte normative, 
fără caracter economico-social, inițiate de Ministerul Transporturilor 
Ordin al ministrului transporturilor şi infrastructurii nr. 69/2012 pentru aprobarea 
Reglementării Aeronautice Civile Române RACR- CPPZI „Cerinţe privind 
proiectarea procedurilor de zbor instrumental”, ediţia 1/2011 
Ordin al ministrului transporturilor pentru modificarea şi înlocuirea anexei la Ordinul 
ministrului transporturilor şi infrastructurii nr. 982/2011 privind aprobarea Listei 
cuprinzând punctele şi locurile de operare şi limitele acestora, a căror infrastructură 
portuară este proprietate privată, precum şi limitele radelor portuare şi ale zonelor 
de ancoraj 

Hotărâre a Guvernului pentru modificarea şi înlocuirea anexei nr. 1 la Hotărârea 
Guvernului nr. 185/1994 privind acordarea alocaţiei zilnice de hrană pentru 
personalul navigant şi auxiliar îmbarcat pe nave 
 
Hotărâre de Guvern privind extinderea regimului de zonă liberă în porturile maritime 
aflate în administrarea Companiei Naționale „Administrația Porturilor Maritime” S.A. 
Constanța 
HOTĂRÂRE a Guvernului privind suplimentarea bugetului Ministerului 
Transporturilor din Fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Guvernului, prevăzut 
în bugetul de stat pe anul 2013 
Ordin al ministrului transporturilor pentru modificarea şi completarea anexei la 
Ordinul ministrului transporturilor şi infrastructurii nr. 2180/2012 privind aprobarea 
tarifelor pentru prestaţiile de activităţi specifice efectuate de Autoritatea Feroviară 
Română – AFER 
 
III. Diverse 
 
 
 

 


